
brugklaslocatie vmbo-locatie havolocatie vwo-locatie

1 Helpen leraren je om je best te doen op school? 7,6 7,1 6,9 6,8

2 Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt? 7,1 6,4 6,2 6,0

3 Ben je tevreden over wat je leert op school? 7,5 6,5 6,1 6,3

4 Doe je verschillende dingen in een les? 7,0 6,2 6,0 6,0

5 Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 7,8 6,7 6,5 7,2

6
Ben je tevreden met het gebruik van computers of 
digibord in de les?

8,1 7,4 6,6 7,3

7 Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? 5,0 3,6 4,3 3,9

8
Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school 
af gaat?

6,7 5,4 5,2 5,5

9 Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les? 7,5 6,5 6,0 6,2

10
Helpt de school je met het kiezen van een volgende 
studie of werk?

4,8 6,8 5,4 5,6

11 Kunnen je leraren goed uitleggen? 7,3 6,8 6,3 6,4

12 Ben je tevreden over je mentor? 8,1 8,0 7,8 7,9

13 Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 7,4 7,3 6,8 6,7

14
Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of 
toets hebt gemaakt?

6,7 6,2 5,8 5,8

15
Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op 
school gebeuren?

6,7 5,7 5,7 5,7

16
Doet de school iets met de mening of ideeën van 
leerlingen?

6,1 5,5 5,4 5,4

Gemiddelde tevredenheid 7,0 6,4 6,1 6,2

17 Ben je tevreden over de sfeer op je school? 8,0 7,1 7,1 7,3

18
Vind je het leuk om met andere leerlingen van je school 
om te gaan?

8,6 7,9 7,8 8,3

19 Heb je het naar je zin op school? 7,6 6,6 6,5 6,9

20 Voel je je veilig op school? 8,4 7,6 8,0 8,2

21 Zijn de regels op je school duidelijk? 7,6 7,1 7,2 7,1

22
Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen 
hebt?

7,0 6,5 6,3 5,9

23
Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

7,6 6,6 6,6 6,3

Gemiddelde schoolklimaat 7,8 7,0 7,1 7,1

24 Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? 9,4 9,0 9,4 9,5

25
Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door 
leerlingen van school?

9,6 9,5 9,7 9,7

26
Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 
maanden expres lichamelijk pijn gedaan?

9,4 9,1 9,4 9,5

27
Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 
maanden gediscrimineerd?

9,3 9,1 9,2 9,4

Gemiddelde sociale veiligheid 9,4 9,2 9,4 9,5

28
Docenten zeggen dat we veel kunnen als we het maar 
proberen.

7,0 7,2 6,4 6,4

29
Docenten zeggen dat het niet erg is om fouten te maken 
als je er maar van leert.

7,7 6,9 7,2 6,9

30 Docenten vragen naar onze mening over hun lessen. 4,5 4,8 4,8 4,4

31
Docenten bieden de leerlingen die moeite hebben met de stof 
extra uitleg en extra opdrachten.

6,9 6,8 6,6 6,7

32
Docenten geven leerlingen die de stof snel beheersen 
extra leerstof en uitdagingen.

5,8 5,7 5,5 5,1

33
Ik vind het fijn dat ik aan het eind van de periode een 
rapport krijg

8,6 7,8 7,0 7,8

Gemiddelde schooleigen vragen 6,8 6,5 6,2 6,2
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